

先称有灾需化解,再劝掏钱求平安,还说能预测未来 手持“仙丹”,“高僧”骗仁姐妹四万

“大姐,咱俩有缘,我看你近期可能有灾,还会累及家人……有钱也没用,只能找高人化解。”因妻子生病家中缺钱,原籍河南暂住济南的王某竟假冒五台山高僧,靠此在街头替人化灾解难敛财。结果,省城的刘丽及家人在两年间被王某骗走了四万多元的“捐赠费”。2016年8月中旬,接到刘丽及其家人报警后,历下公安千佛山派出所的民警将王某抓获。



装在药瓶里的“仙丹”。



从王某那里收缴的各类开光物品。



文/片 本报记者 尉伟

自称修成正果 下山普度众生

事情还得从2014年7月份说起。当时,省城的刘丽从千佛山公园游玩后回家,却在路上被一名中年男子拦下。

“对方神情严肃地告诉刘丽,她近期会有血光之灾。”8月17日,历下公安千佛山派出所民警杨京志说。中年男子王某自称从小在五台山长大,是一名佛家子弟,现已修成正果,所以下山来救世普度众生。

起初,刘丽对王某所言半信半疑,但一听对方说,她的家人也会被累及并可能有生命危险后,刘丽紧张起来,忙向“王大师”询问化解之法。“王大师”则说,这个灾,刘丽有钱也没有用,只有他才能破解。”民警杨京志告诉齐鲁晚报记者。于是,

刘丽留下了自己的电话,并给了王大师300元捐赠费,让他帮自己烧香祈愿化解灾难。

民警揭秘:事后,王某交代,他回去后并没有帮刘丽烧香祈愿,自己只是想骗她一点钱。“如果直接要钱,对方肯定会警觉。”王某说。所以他一方面说自己是出家人,要钱没什么用,一方面又向刘丽索要捐赠费,并谎称这钱是捐给五台山的,“说捐给庙里而非个人,能麻痹对方,况且她也无法去核实”。

当官的花十万 都买不到“仙丹”

过了一段时间,刘丽接到王大师来电。王大师说,自己刚从五台山回来,已帮刘丽破解了血光之灾。但是,今后刘丽及家人若想身体健康,无灾无难,还需要用他从五台山带回来的一粒仙丹,“口服或将仙丹在水里化开,然后用这些水洗澡,可以去除身上的晦气,这样就会带来好运”。

“他说这仙丹,当官的花十多万元都买不到。”事后刘丽告诉民警。虽然她花2000多元购买了一粒,不过只是咬了咬,没

敢吃下去。

此后,刘丽“确如”王大师所言,一直平安无事。2014年年底,2015年年初,刘丽又分别送了六百元香火钱和一万多元的酒水给王大师,感谢他和他的师傅、师兄弟在五台山为自己及家人祈福。

民警揭秘:“仙丹是以前一朋友给我的,现在也找不到他了,(仙丹)具体是什么做的我也不清楚,是像绿豆粒大小的暗红色药丸。”事后,王某告诉民警,所谓仙丹不过是他设法骗刘丽及其家人钱财的一个花招,他自己都不信,更别谈吃或泡水擦身了。

摸出三枚铜钱 说能预测未来

2015年3月份,王大师又告诉刘丽,他掐指一算刘丽虽已无恙,但她的姐姐,妹妹近期会有血光之灾。“刘丽的家庭情况,可能是她在与王某闲聊时不小心透露的。”千佛山派出所民警杨京志介绍。可此时,刘丽对王大师深信不疑,加之听到家人有难,连忙将王大师推荐

给自己的姐姐,妹妹。

见到刘丽姐妹,王大师拿出三枚铜钱,在每人手里摇晃一阵,又散在地上。根据铜钱的正反面排列,他说显示的结果不是很好,但自己可以通过烧香化解或用仙丹转运。“不仅如此,王大师还声称,能让刘丽姐姐的孩子考学成功,刘丽的妹妹在几年内挣几百万,开上宝马车。”民警杨京志告诉齐鲁晚报记者。随后,刘丽姐妹则抱着宁可信其有,不可信其无的心态听信了王大师之言,花钱求平安。

民警揭秘:事后民警调查得知,那三枚铜钱是王某花几元钱从旧货市场买的廉价货,根本不像其所说具有“灵性”。

从未去过 五台山的农民

“从2014年到2016年,王大师先后收取了刘丽姐妹等人四万多元的费用。”8月17日,千佛山派出所民警杨京志说。当然这些钱都落入了王大师自己的腰包。民警接到民生警务平台转来的线索后,将暂住七里山附近的王大师抓获,被抓时他

还在琢磨着怎么找借口从刘丽及其家人那里继续要钱。

原来,王大师屡屡要钱以及刘丽姐姐的孩子考学不顺,让刘丽等人终于心生怀疑。2016年8月初,刘丽的一名家人去五台山游玩时,特意进庙找寻才知被骗,那里根本没有王大师。

王某今年50岁,老家河南,是一位地地道道的农民,连五台山都没去过。对此,王某自称,因自己妻子有病,家里缺钱,他年纪大了没法赚钱,所以动了歪念,目前涉嫌诈骗的王某已被历下警方刑事拘留。

民警揭秘:王某告诉民警,他就是抓住部分人迷信,害怕自己或家人有灾难的心理,给他们说能为其消灾解难,带来好运,让对方相信自己能帮忙破解。对此民警提醒,市民遇到此类情况可及时向济南民生警务平台反映。民生警务平台是24小时受理群众咨询、举报、投诉的济南公安服务平台,通过民生警务热线66666110、网站www.jnmsjw.gov.cn、手机短信平台15305310110、电子邮箱66666110@jinan.gov.cn全方位倾听民意,服务民生。



天赋基因检测 为孩子的培养精准导航!
■经纪人 ■表演 ■智商 ■情商

早这样

宝宝就不会落到今天这样

父母明智的选择,让孩子成长有备无患

咨询热线 0531-86110606



山东联合基因公众号



全健康微信公众账号